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“MŠMT není arbitrem ve věci směřování fakulty, má za úkol pečovat především o to, aby se
spor odehrával v mantinelech zákona o vysokých školách. Přenesení působnosti
samosprávných orgánů fakulty na rektora, po kterém někteří volají, je možné provést pouze
rozhodnutím MŠMT a pouze za podmínek definovaných v zákoně. Abychom takový krok
mohli odpovědně zvážit, potřebujeme získat komplexní přehled o hospodaření a personální
situaci na fakultě,” říká ministr školství Mikuláš Bek.

V rámci kontroly ministerstvo ověří, zda hospodaření s prostředky státního rozpočtu poskytnutými
KTF UK z příspěvku na činnost bylo a je realizováno v souladu s právními předpisy a s cílem zajistit
vzdělávání v akreditovaných studijních programech se zohledněním principů účelnosti, efektivity a
hospodárnosti. Prověřeno bude také hospodaření s prostředky poskytnutými zejména na podporu
výzkumu, experimentálního vývoje a inovací. Současně bude prověřen vnitřní kontrolní systém, který
má zajistit zákonnost při nakládání s veřejnými prostředky. Ministerstvo také prověří, zda KTF UK
obdržela účelově určené prostředky v souladu s předpisy univerzity a zda osoby, které s nimi
nakládaly, k tomu měly potřebná oprávnění. Sledovaným obdobím budou zejména roky 2023, 2024 a
2025.

MŠMT požádalo o součinnost také Státní úřad inspekce práce, který prověří vybrané pracovněprávní
otázky v rámci KTF UK. Půjde především o kontrolu dodržování zákoníku práce a souvisejících
pracovněprávních předpisů v období od května 2024 do současnosti, a to zejména ve vztahu k
uzavírání pracovněprávních vztahů a jejich změn.

Národní akreditační úřad pro terciární vzdělávání (NAÚ) v současné době provádí na KTF UK
hodnocení zaměřené na personální zajištění studijních programů, které úřad zahájil na základě
rozhodnutí Rady NAÚ. Ministr školství Mikuláš Bek dnes požádal předsedu NAÚ o zahájení další
kontroly zaměřené specificky na dodržování právních předpisů při realizaci akreditovaných
programů na KTF UK.
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